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/ NHmennekm - woy \

1 myp

* 1 Ny4YMK 3a OOHO NPaBUSIbHO
BbINOJIHEHHOE 3a4aHune




MaTteMaTyeCcKUu ONKTaHT

Omeemai:
1) +; 2)-; 3)-; 4) +; 5) -;
6) +; 7) -; 8) +; 9) +; 10) -.
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/ AHmennekm - woy \

2 myp

* 2 y4YMKa 3a O4HO NpPaBUNbLHO
BbINOJIHEHHOE 3a4aHune




Boluncnute yoobHbiM cnocobom, paccTaBbTe OyKBbl B
Tabnuue B COOTBETCTBUM C OTBETAMU U paclUnNdpymnTe Croso.

4+9¢2502 (M)
8+ 15+ 10 * 4(B)
14 + 25+ 10 « 4 (O)
12+ 5+ 6 10 (T)

25674 (P)
45+6+2+10 (b)
16+ 95«10 (A)
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PaboTta no y4ebHuKy

Ne2 (c. 20).
16*30=(16*5)*6=80*6=480
12*%40=(12*5)*8=60*8=480
15*%18=(15%6)*3=90*%3=270

13*60=(13*6)*10=78*10=780
15*30=(15*3)*10=45*10=450



PaboTta no y4ebHuKy

3adava Ne 12 (c. 21).
— [lpoyntante 3agauy.
—Cpoenante 4YepTeX K peLlunTe 3agady.
PeweHue
1)4- 10 =40 (M) — npobexxan nepBbi Mane4uK;
2) 100 — 40 = 60 (M) - npobexas BTOpOn Marns4y
3)60: 10 = 6 (M/c).
Omeem: CKOPOCTb BTOPOro mans4unka 6 m/c.
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NHmensnekm - woy

3 myp (KOMaHOHbIU)

 Bbl genaeTte ctaBKy, YTO Bbl
BbINOJIHUTE 3a4aHue BepHO.

e Ecnun 3agaHve BbINONMHEHO
npaBuUNbHO, Bbl Nosiy4yaeTe
CTOJNbKO JTYYNKOB CKOJIbKO

2\ NOCTaBUMN, N HaAaoOOpOT: ecnun

% iy 3adaHue BbINOJIHEHO HEBEPHO,

Bbl OTAAeTe MHEe CBOM NYYMKM,
TO Xe KONMM4YeCcTBO, 4YTO
? nocTaBuUnNM.
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PaboTta no y4ebHuKy

3adaya Ne4 (c. 20).
[TpouynTamnTe 3agavy.
Y10 n3BecTHO B 3agayve? YTo HY)XHO HaUTKU?
UTO 3HAYUT «0gHa YeTBepTas YaCTb»?
CaoenanTte KpaTKyo 3anncb U peLumnTe 3aaas



Kynnim N3pacxonoBanm OcTanocsk
8 pyn. no 10 m 50 cm ? 1/4 yacTb
oboeB

?




[MpoBepb cebs
PelweHue
[lepBbIX crocob
1) 10 m 50cm =1050CcMm;
2) 1050 » 8 = 8400 (cm) - 060EB Kynunu;
3)8400: 4 = 2100 (cm);
4) 2100 c™M = 21 M.
Bropown cnocob
1) 10 m 50 cm = 1050 cwm;
2)8:4=2(p.) — 0bOEB OCTANOCH;
3)1050-2 = 2100(cM);
4) 2100 cm = 21 M.
Omeem: octancsi 21 meTp oboeB.




- CnopTt n Matematuka

CkonbKo pa3 HOrow TonHem?  (450:150)
CKonbko pas B nagolwu xnonHem? (270:90:15)
Ckonbko byaoem npucegartb? (2500:100:5)

\ Ckonbko pyku nogHumMmaTthb? (4800:80:10)

v CKonbko pa3 noanpbirHemMm Mbi? (2400:30:40)

) Nydiue Bcex Mbl, nocMoTpu!




/ NHmennekm - woy \

HdononHumenbHbIU Myp

* 2 y4YMKa 3a O4HO NpPaBUNbLHO
BbINOJIHEHHOE 3a4aHune




PaboTta no y4ebHuKy

* No21 (c. 22).
« Omeemsnl
e 72 000 74 080 94160
e 270000 15 000 57 929



/ TlonBeaeHMe UTOroB ypokKa \

o - Kakne ymeHua mboil
3aKpennann cerogHa Ha
ypoke?

* - KTO NnpaBunbHO peLUn’
BCe 3aga4n Ha
OBMXEHue?

/ - KTO 0OBOIEH CBOEN
pabotoun?

- Komy cerogHsa obino  /
= TPYOHO? LA
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/”" [omaluHee 3agaHue

*YyebHuk: Ne 15, 18 (c. 21).







